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1) Βρες το δεκαδικό ανάπτυγμα των επόμενων δεκαδικών αριθμών. 

Α) 2,314 = …………………………………………………………………………………………………………………….. 

Β) 4,608 = …………………………………………………………………………………………………………………….. 

Γ) 5,3 = …………………………………………………………………………………………………………………….. 

Δ) 8,12 = …………………………………………………………………………………………………………………….. 

Ε) 1,515 = …………………………………………………………………………………………………………………….. 

ΣΤ) 3,768 = …………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

2) Βρες τα μισά των : 

Α) 7 → …………….  Β) 25 → …………….   Γ) 2,4 → …………….   

Δ) 0.6 → …………….  Ε) 0,3 → ……………. ΣΤ) 1,5 → ……………. 

 

3) Παρατήρησε και συνέχισε συμπληρώνοντας τα κενά. 

Α) 0,3  0,6     ……………       ……………      ……………      ……………     ……………    …………… 

Β) 5,5  11      ……………       ……………      ……………      ……………     ……………    ……………   

Γ) 10,5       21  ……………       ……………      ……………      ……………     ……………    …………… 

Δ) 2,5      5      ……………       ……………      ……………      ……………     ……………    ……………    

4) Βρες και γράψε τους αριθμούς που περιγράφονται: 

Α) 3εκ. μεγαλύτερος από το 0,58 : …………………………………….. 

Β) 6 χιλ. μικρότερος από το 0,832 : …………………………………….. 

Γ) 4 δεκ. μικρότερος από το 5.31 : ……………………………………..  

Δ) Το διπλάσιο του 2,35 : …………………………………….. 

Ε) Το μισό του 2,5 : …………………………………….. 

ΣΤ) 8 δεκ. μεγαλύτερος από το 1,2 : …………………………………….. 

Ζ) 5 χιλ. μεγαλύτερος από τη μονάδα : …………………………………….. 

Η) 4 εκ. μικρότερος από τη μονάδα : …………………………………….. 

 

 



ΠΡΟΣΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΕΙΣ ΔΕΚΑΔΙΚΩΝ ΑΡΙΘΜΩΝ 

Να γίνουν κάθετα οι πράξεις : 

35,18 + 0,625 + 1.478,3 

0,19 + 376,258 + 6,32 

4,596 + 17 + 0,84 

2.428 + 1,309 + 476,8 

2,44 + 0,391 + 4 + 1.735,2 

1.853,54 + 2,006 + 0,73 + 65 

35,48 + 0,4 + 157,016 

138,05 + 74,638 + 100 + 160,47  

 

 

 

35,016 – 27,42 

72,3 – 57,625 

315,21 – 167,453 

70,65 – 35,864 

4,06 – 0,459  

1.350 – 297, 65 

28,312 – 19,8 

7,3 – 4,586  


